From: F'KY CO KK "YcneHckum CPLH" <srcn_rnaryina_rosha@msrsp.krasnodar.ru:=-
To: srcn_viktoriya@msrsp.krasnodar.ru

Subject: ana anpexkTopa [1posepka MwunHobpa3zoBaHWEM

Date: Thu, 17 Aug 2017 09:26:08 +0300

Organization: [KY CO KK "YcneHckuin CPLH"

X-Mailer: Sylpheed 3.5.1 (GTK+ 2.24.23; 1686-pc-mingw32)

Begin forwarded message:

Date: Mon, 17 Jul 2017 16:56:06 +0300 (MSK)

From: <n/v/novikova@minobr krasnodar.ru>

To: srcn maryina_rosha@msrsp.krasnodar.ru

Subject: - YclneHCKHH COIHATBHO-peaOMIUTAllHOHHBINA ICHTP AJId HECOBEPIIECHHOJICTHUX

Bam npunuio cooO1IeHre ¢ canuTa V ereHCKHi COLMATbHO-peaOHIATAlIMOHHBIN LIEHTP I HECOBEPILIECHHOJICTHHAX

JlanHBIE O MOJI30BATENE!
[Ipuka3 o NpPOBEPKE
HosuxoBa Haranbs BacuinbeBHa
n/v/novikova@minobr.krasnodar.ru
8-909-46-20713
O npoBEeICHUHU TJIAHOBOH BBIE3JHOM TPOBEPKH roCy 1apCTBEHHOTO Ka3€HHOTO yUpEKIACHHUS
CoMAILHOr0 00cayxuBaHus KpacHOAapCKOro Kpasd
«Y CIIeHCKUIl COIMAIbHO-PEea0TUTALIMOHHBIN HEHTP A1 HECOBEPIIEHHOJIETHHUXY

1. TIpoBecTH IUIAHOBYIO BBIC3HYIO IPOBEPKY B OTHOMICHMH rocy1apCTBEHHOTO Ka3eHHOI0 yupekKICHHA
colMaIbHOro 00cykuBaHus KpacHOapCKoOro Kpas «V CIIEHCKUH CONMATBHO-peabUIMTalMOHHBIN IEHTP JJIA
HecoBepLIeHHONeTHHX», (nanee — I'KY CO KK «Ycnenckuit CPIIH»).

9 MecTo HaXOXKICHHUS ¥ MecTO (aKTHIECKOro OCyIECTBICHUA oOpa3zoBaTeIbHOH NEATEIBHOCTH: 352472,
KpacHOIapCKuil Kpaw, VeneHckuil paiioH, ¢. MapbuHO, YII. [leaTpanbHasi, 36 0.

3. HazHauyuTh JIUIIOM, YIIOJHOMOYEHHBIM Ha IIPOBEIICHHC nnanosoii Beiesauoit mposepkn ['KY CO KK
«Ycmenckuii CPI{H»: HoBukoBy Haransio BacuiseBHy, BEIyLICTO KOHCYJIFTaHTa OT/EJIa JINIEH3UPOBaHHA,
rocyIapCTBEHHOM aKKpeIUTAllHU M MOATBEPKACHUA JIOKYMEHTOB B YIIPaBJICHHH 10 HA/130py U KOHTPOJIO
MHUHHUCTEPCTBA 00pa3oBaHUs, HAYKH H MOJIOIEKHOM MoUMTUKA KpacHOAapCKOro Kpa.

4. Tlpusie4yb K NpOBEACHHIO [7JAHOBOM BBHIE3IHOM NMPOBEPKHU B KAYECTBE 3KCIIECPTOB, [peICTaBUTENEH
SKCIIEPTHBIX OPraHU3aLHM, CIICYFOIIMX JIMIL: HE ITPHBIICKAtOTEA.

5. Hacrosimas poBepKa IPOBOIUTCS B paMKax JHLUECH3HOHHOTO KOHTPOJIA HIPH OCYIIIECTBJICHUH
0Opa3oBaTEIbHOM NEATEIBHOCTH, peecTpOBBIN

No 2340100010000106148.

6. YCTaHOBHTH, YTO: HACTOSAINAS POBEPKA MPOBOAMTCS B COOTBETCTBIH

¢ TJIAHOM TIPOBEICHHS IIPOBEPOK FOPHANYECKHX JIULL YTIPABJICHIA 1O HAI30pY ¥ KOHTPOJIIO B cepe 00pa3soBaHUA
MUHHCTEPCTBA 00pa3oBaHusl, HAYKH H MOJIOCKHOM MOJUTHKY KpacHOAapCKOro Kpas Ha 2017 ron,
yTBEPKIACHHBIM IIPHKa30M MHHHCTEPCTBA 06pa3oBaHus, HAYKH M MOJIOJICKHOH IOTHTHKH KpacHogapckoro Kpas
or 01.11.2016 Ne 5086, B nensax aHann3a UCIIOJTHCHUA TKY CO KK «Ycnenckuit CPLIH» 3akoHOaTEIBCTBA



Poccniickoii eaepauuy B chepe 0Opa30BaHuUs.
JamayaMy HACTOSIIEH POBEPKH SABIIAIOTCH. yCTAHOBJIEHHE COOTBETCTBHA BeleHUs 00pa30BaTEIbHOH
nestensHocT [KY CO KK «Ycnenckuit CPLIH» muneH3HOHHBIM TpeGOBAHHSM.
7. IlpeameToM HACTOSIIEH MTPOBEPKHU ABJIAIOTCAH copeprKaluecs B JOKyMEHTAX 'KY CO KK «YcneHcKkuH CPLIH»
CBEIICHHS O ero JesTeIbHOCTH, COCTOAHNH MCIIOJIB3YEMBIX TIpH OCYIIECTBICHIK 0Opa3oBaTeIbHOH AEATCABHOCTH
CoMeIleHHH, 31aHuil, COOpYKEHIH, TEXHHYECKUX cpefCcTB, 000pyA0BAHNA, HHBIX 00BEKTOB, COOTBETCTBHC
paGOTHHKOB JIHIIEH3HATA THIEH3HOHHBIM TPEOOBAHHAM.

8. CpoK NpoBeICHU IIPOBEPKH. 20 pabouux JHEH.
K npOoBeICHHIO MPOBEPKH IMPHCTYTIMIL ¢ 15 asrycra 2017 roaa.
[IpoBepKy OKOHYUTH HE IMO3/IHEE 11 centsiops 2017 roza.
9. TIpaBoBBIC OCHOBaHHS MPOBEICHHA MPOBEPKH:
- I'paxxnanckui KoJaeKe P®: rnasa IV noapaszaen 2 pa3zeia [-111 gacTH

1 rnassl 34, 36, 39;
- @eiepalbHBIA 3aKOH OT 26 nexadps 2008 roga Ne 794 — @3 «O 3amuTe Mpas IOPUAXIECKUX UL 1
WH/IABH/1Y AJIbHBIX npeAnpHHAMATENIEH TIPH OCYIIECTBJICHUH FOCYIaPCTBEHHOTO koHTpOJIs (HAI30pa) U
MYHHIAIATBHOTO KOHTPOJI»: CTATBH

9,12, 13, 14, 15, 16,17, 18, 19, rnasa 2, IIyHKT 2 CTaThd 25, rnaBa 3; - ®enepanbHbli 3aKOH OT 4 masn 2011
roxa Ne 99 — @3 «O nuneH3upoBaHuH OTIHEHLHBIX BUIOB JEATENBHOCTIN: CTaTbH 6 19;
- mpuKa3 MuH3paBcolpa3sBUTHA P® ot 26 asrycrta 2010 rozaa

No 7611 «O0 yTBEepKIACHHHN EuHOro Kpamu(pUKaluoOHHOTO CIIpaBOYHHKA NOJDKHOCTEH pymﬂenmeneﬁ,
CIIEIMAJIMCTOB M CIIy KaluX, pa3/icil «KBannbyKaHOHHbIE XapaKTCPUCTHKH noJDKHOCTEN paOOTHUKOB
06pazoBaHKA» : Pa3/ICIbl [-111;
- ®enepalibHBIA 3aKOH OT 29 nexabps 2012 roga Ne 273-®3 «O06 oOpa3oBaHHH B Poccuiickoit @enepanum». CTaTbH
12, 13, 25, 28,37, 41, 46,75, 91, 102;
- noctanoBieHue [1paBUTEIHLCTBA Poccuiickoit ®enepanyu oT 28 okTsops 2013 roma Ne 066 «O nuiLeH3upOBaHHH
06pa3zoBaTeIbHON ACATSIBHOCTI - Ty HKTHI

6,7,9,21,;
- npuka3 MUHUCTEPCTBA oOpazoBaHKs ¥ HAYKH Poccuiickor Denepaninu

o7 29.08.2013 Ne 1008 «O6 yTBEpKACHHHA HOPS/IKA OpraHu3aliK ¥ OCYIIECTBICHHAA oOpa3oBaTeIbHOH
esTeTFHOCTH 10 JOTOJTHHTEIBHBIM 06111€00Pa30BaTENbHEIM IPOrPaAMMaM?.

10. O6si3aTebHbIe TpeOoBaHus H (WIH) TpeGoBaHuUS, yCTAHOBJICHHBIC My HHIATIATbHBIMA IIPABOBBIMU aKTAMI,
[oJuIeKalue IpoBEPKeE: TpeGoBaHMsl, yCTaHOBJICHHbIC nmyHkramu 6, 7 llonoxenus o JTULIEH3UPOBAHUH
06pa3oBaTe/bHOM AeATETLHOCTH, yTBEPKICHHOrO OCTAHOB/ICHAEM [IpaBUTENLCTBA Poccuiickon Denepaiinu OT
28.10.2013 Ne 966.

11. B npoiiecce NPOBEPKH MPOBECTH cJIeIyIOIIHe MEPONPUSITHA 110 KOHTPOJLIO, HeoOX0oaUMBIe IS JOCTHIKCHUA
esieil ¥ 3a1a4 NpOBEICHUS MPOBEPKU.

1) noceTuTh 00pa30BaTEIBHOC yupeKIeHHE IPY MPEABABICHIHN KOTIMK [IPHKa3a MHHUCTEPCTBA O MPOBEACHNH
POBEPKH H CITyKEOHOro yI0CTOBEpPEHHUs (WHOrO AOKYMEHTH, [OATBEPIKIAIOIIETO UX nonsomouus) (¢ 15.08.2017
mo 11.09.2017);
2) 3a1pOCHTh JOKYMCHTBI H MaTepHaIbl [0 BOIPOCcaM, MOUIEKAIIM npoBepKe (C 15.08.2017 mo 11.09.2017);

3) OCYIIECTBUTH aHAIH3 IOKYMEHTOB MaTepHAJIOB, XapaKTePH3YOLIHX esTeNbHOCTh OpraHu3ali, CpeICts
oGecrieueHrs 00pa3oBaTeIbHOTO Npouecea

[10 BOIIPOCAM TMOJUIEKAIUM MPOBEPKE, B TOM apene TOKATbHBIX ¥ HHIMBHIY A/IbHBIX PABOBBIX aKTOB (¢
15.08.2017 mo 11.09.2017);

4) mpoBECTH OCMOTP 06LEKTOB, HCTIONB3YEMBIX TP OCYIICCTBICHNH oGpa3oBaTe/IbHON ACATEIbHOCTH (31aHuH,
CTPOCHHMH, COOPY KEHHUH, NOMEILCHUH

M TEPPUTOPHIA) (C 15.08.2017 mo 11.09.2017);
5) mpOBECTH OCMOTP yqeﬁno-me'ro,nnqecmﬁ TOKYMEHTaIu|, y4eOHOH, yqe6n0-memﬂnqecmﬁ JTATEPATYPhI U

-




AHBIX GHOIMOTeYHO-MHOPMAIIMOHHBIX PECYyPCOB H CPEACTE obecreueHus 00pa3oBaTe/IbHOrO npouecca (c
15.08.2017 o 11.09.2017).

12. TlepedeHb MOTOKEHHH 00 OCYIICCTBICHHH rocyIapcTBEHHOI0 KOHTPOIIA (Haa3opa) U MyHHLMIIAIBHOTO
KOHTPOJIS, AIMHHHCTPATUBHBIX PEIIaMEHTOB IO OCYIIECTBIICHUIO FOCY JapCTBEHHOTO KOHTPOJIA (Ham30pa),
OCYIIECTBICHHIO My HUIIUTIAILHOTO KOHTPOIA (IIpH MX HATHYUH): A IMAHUACTPATHUBHBIN pEraMeHT HUCIIOJTHCHNA
MHHHCTEPCTBOM 00pa30BaHMs, HAyKH
1 MOJIOHeXHOHN noauTHKH KpacHOIapCKOTO Kpas rocyapCTBEHHOM QyHKIHH
[TO0 OCYIIECTBJICHUIO TMUICH3MOHHOIO KOHTPOJIA TpH OCYIIECTRIEHHN 00pa3oBaTeIbHON ACATEILHOCTH,
yTBEPIKACHHBIA MOCTaHOBJIICHUEM TJIABBI aaMunrcTpanuu (rybepraropa) KpacHOAapCKOro Kpai ot 11.10.2011 Ne
1170
«O6 yTBepXKICHUH aIMUHUCTPATUBHBIX PErIIAMCHTOB MCIIOTTHEHHUS TOCY JAPCTBEHHBIX (DYHKLUM OpraHaMu
rocy1apCTBEHHOM BJIACTH cyOBekTOB PocCHIiCKOH denepaliuy, OCYIIECTB/IIOIMMH NEPEAHHBIC [IOJIHOMOYMSA
Poccuiickoii ®enepanyn B chepe 00pasoBaHusm (B pe/lakiii OT 13.04.2016 Ne 197).

11. [lepeueHb AOKyMEHTOB, IPEAOCTABICHHE KOTOPDIX HeoOXOIMMO TS JOCTHIKEHHUS LEJIeH U 3a/1a9 NPOBCACHUA
TPOBEPKH:
- IOKYMEHTbI, CBUJETEILCTBYIOIIHKE O JICTHTHMHOCTH NeSTETHPHOCTH YUPEIKICHHUS KaK IOPUANHCCKOro JIUIA,
- JOKYMEHTBI, IOATBEPHIAIOIIHE HATHIHE MaTepHATbHO-TEXHHIECKOro 0becTeueHM 00pa3oBaTeIbHON
esSTeIBHOCTH, 060pPY10BaHHE MOMEIIECHUH

B COOTBETCTBHHM C FOCYIapCTBEHHBIMH U MECTHBIMH HOpMaMu TpeOOBaHUSAMH,

5 TOM 4HCJIE B COOTBETCTBHH ¢ TpeOOBaHUAMHE (eIepalbHBIX rocyapCTBEHHBIX 00pa30oBaTe/IbHBIX CTAHIAPTOB,
henepaabHBIMHU MOCY 1apCTBCHHBIMH TpeGOBaHUAMH U (WIIH) oOpazoBaTeIbHBIMU CTAH1APTAMH,

. JIOKyMEHTHI, HaJIHuKe pa3paOoTaHHbIX U yTBEPKACHHBIX OpraHu3alueH, OCYILECTBIIsIOLIENH 00pa30BaTE/ILHYIO
esITeNIbHOCTD, 00pa3oBaTe/IbHBIX IIPOTPaMM

B COOTBETCTBHH co cTaTheil 12 denepalbHOro 3aKoHa «O0 obpa3zoBaHUH

B Poccuiickoit denepanuny;

- TOKYMEHTHI, TIOATBEPXKIAIOIIME HATUYHNE B IITATE JIMIIEH3UaTa

JJIH TIPMBJICYCHHE HM Ha HHOM 3aKOHHOM OCHOBAaHHH [1e1aroruyecKux paboTHHKOB, HMCIOIINX
npodeccroHaIbHOe 00pa3oBaHKE, 0671a1AT0IIMX COOTBETCTBY FOIIEH kBaTU(UKALMEH, HMEIOIIHUX CTaX paboTHI,
HEeOOXOAUMBIN IS OCYIIECTBICHHS 06pa3oBaTeIbHOM JESITEIbHOCTH 110 Peaii3y CMbIM o6pa3oBaTeIbHbIM
mporpaMMam, H COOTBETCTBYIOLINX rpeGoBaHmsiM cTaThH 46 DeIepaTbHOTO 3aKOHA

«O6 obpazosanuu B Poccuiickoit eaepannu», a TAKe TpeGoBaHUAM (elepabHbIX OCY IapCTBEHHDIX
00pa30BaTeIbHBIX CTAHAAPTOB, derepabHBIM roCy/1apCTBEHHBIM TpeGoBaHUIM U (WiiH) 00pa30BaATE/ILHBIM
cTaHapTam;

- IOKYMEHTBI, [IOATBEPXKIAIOIHE HAINYHC NEHATHBIX 1 (M) 21E€KTPOHHBIX 00pa3oBaTC/IbHBIX U
uH(OPMAIMOHHBIX PECYPCOB IO PeATH3yEMBIM B COOTBETCTBUH C JUILIEH3HEH 00pa3oBaTEIbHBIM IPOTPaMMaMm,
COOTBETCTBYIOIIMX TPeOOBaHUAM (eaepalbHbIX rocyJapCTBEHHBIX 00pa3oBaTe/IbHBIX CTAHAAPTOB, dbenepalbHbIM
rocyAapCTBEHHBIM TPEOOBAHHAM H (wnu) 0Opa3oBaTeIbHBIM CTaHIapTaM,

B COOTBETCTBHH cO cTaThel 18 DenepanbHOro 3aKOHa «006 obOpazoBaHUH

B Poccuiickoii @enepanuny;

- TOKYMEHTBI, TIOATBEPIKAAIOIINE HATHIHE Y 06pa3oBaTeIbHOM OpraHu3alii 0e30MacHbIX yCIIOBHH 00yUeHUS,
BOCITHTAHUS 00ydJaromuxcesi, MpucMoTpa U yXo/a

3a 00YYAOIIUMHUCS, UX COJIePKaHKU B COOTBETCTBHH € yCTaHOBJIEHHBIMM HOPMaMH, 00€CTe HBAIOIMMH HKU3HE U
310pOBbE 00yJAIOIHXCS, pAOOTHHUKOB 0Opa3oBaTeIbHOM OpraHu3alit, ¢ y4eTOM COOTBETCTBYIOLIMX TPeOOBAHHH,
yCTAHOBJICHHBIX B (pejiepallbHBIX TOCY 1apCTBEHHBIX 00pa30BaTENbHbBIX CTaHAapTaXx, denepaibHbIX
rocy1apcTBEHHBIX TPEOOBAHUAX H (vm) 0Opa3oBaTeIbHBIX CTAHAAPTaX, B COOTBCTCTBHH ¢ yacThl0 6 cTaTbu 28
denepanbHOTO 3aKOHA

ot 29 nexabps 2012 roga Ne 273-®3 «O06 00pa3oBaHHH B Poccuiickoi @enepaiiny.



